CemuHapckoe 3aHATUe. ABToMmaTbl-npeobpasoBaTtenu.

3agaya 1. BblACHUTb, ABAAIOTCA /M YKasaHHble C/0BapHble OTHOLIEeHWA
paLMOHanbHbIMU. TOCTPOUTL KOHEYHbIN aBToMaT-npeobpasosaTens AnA Tex
OTHOLLEHWI, KOTOPble ABAAIOTCA PaLMOHaNbHbIMK. 3aech 3anuck (W),, roe w €
{0,1}*, 0603HauaeT HaTypanbHOE YNC/I0, MHBEPCHAA ABOMYHAA 3aMMCb KOTOPOFO
pasHa w. Hanpumep, (010011), =0x2°+1x214+0x22+0x23+1X
24 +1 x 25 = 50.

1. R. € {0,1} x {0,1}",(u,v) € R & (u), < (v),;

2. R, < {0,1}' x {0,1}",(u,v) € R (u), > (v),;

Ri; € {01} x {0,1}",(w,v) € R (u); = (V)2 + (V)y;

Ry, € {0,1}* x {0,1}",(w,v) € R & (u); = (v); X (v);

Ry S 3% (u,v) ER S uv € L(A), roe A - HEKOTOPbIN KOHEUHbIN

aBTOMaT-pacno3HaBaTe/ib;

6. R4 € %% (u,v) ER © uv~! € L(A), rae A - HEKOTOPbI KOHEYHbI
aBTOMaT-pacrno3HaBaTe b

7. Ryp € 2% (u,v) ER © u€ L(A),v € L(B), rae A, B --- HekoTopble
KOHeYHble aBTOMaTbl-pacno3HaBaTenu.

vk w

3apaua 2. AsnaloTca  u 3KBMBANEHTHbIMMU cnepywooume  ABa
NleTEPMUHUPOBAHHbIE KOHEYHble aBTOMaTbl-NpeobpasoBaTenu.

a:ABCDB
b:CCDDB




